

## Жители краевого центра определились с приоритетными объектами благоустройства

Общественная комиссия Ставрополя завершила подведение итогов опроса среди населения по проекту «Формирование комфортной городской среды». За месяц свои предложения внесли 72496 горожан. Итогом такого общественного решения стали три приоритетных проекта.

Лидером отбора безоговорочно признан Театральный сквер, расположенный в центре города вблизи Театра драмы им. М.Ю. Лермонтова. Именно эту историческую зону отдыха больше всего жителей – 25373 голоса – хотят видеть благоустроенной. Последний раз ремонт сквера выполнялся в 1998 году.

Совсем немного меньше – 21748 ставропольцев высказались за реставрацию еще одного сквера и тоже исторического. Так называемой нижней части Кре-



Проект благоустройства парка на Крепостной горе.

постной горы по улице Суворова. Сейчас территорию почти в четыре гектара благоустроенной не назовешь. Согласно проекту ее предполагается облагородить

скамейками, урнами, уличным освещением, лестницами и пандусами, детскими игровыми площадками, системой автополива и дренажа.

Закрывает тройку лидеров новая общественная зона, украсившая юго-запад Ставрополя в прошедшем году. 7249 ставропольцев предложили завершить обустройство Владимирской площади возле музея «Моя Россия. Моя история» установкой светомузыкального фонтана.

Теперь из этого перечня объектов ставропольцам предстоит выбрать один, который и будет реализован в 2018 году. Решение по-прежнему только за горожанами! Голосование пройдет 18 марта в день выборов Президента Российской Федерации.

Напомним, федеральная программа «Городская среда», инициированная Президентом России Владимиром Путиным, стартовала в Ставрополе в 2017 году. При поддержке губернатора Ставропольского края и активном участии горожан в краевом центре благоустроили 12 дворов, площадь Ленина и Александровскую площадь.



Проект благоустройства Театрального сквера (2-я очередь).



Проект светомузыкального фонтана на пл. Святого князя Владимира.

## В СТАВРОПОЛЕ НА ПЛОЩАДИ ЛЕНИНА ПЕКЛИ БЛИНЫ ПОД ДОЖДЕМ



В понедельник на площади Ленина Ставрополя раскинула свои шатры и прилавки ярмарка – в рамках праздничных гуляний начавшейся Масленичной недели. Здесь же разместились национальные подворья семи муниципальных районов и округов края.

Ярмарку посетили губернатор края Владимир Владимиров и глава г. Ставрополя Андрей Джатдоев. И национальные подворья посмотрели, и увидели, чем народ потчуют. Из-за трагических событий в Московской области власти приняли решение не проводить торжественного открытия праздничных мероприятий. Хотя на площади и сцену установили с праздничной атрибутикой, и артисты готовы были выступать. Но у масленичной ярмарки особая интонация. Праздничное настроение поддерживали народные песни, которые разносили динамики. Да и сам народ не скучал. В закрытых шатрах и прямо на улице жарили шашлыки, пекли на электрических печах блины. Легкий ветерок разносил вкусные запахи, возбуждая аппетит.

Окончание на 3-й стр.

**ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!**

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает досрочную подписку на 2-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

**ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ**  
120 номеров – 582 руб.;  
1 раз в неделю – 312 руб.

Также в службе доставки «Вечернего Ставрополя» можно оформить подписку на 2-е полугодие 2018 года на следующие издания:

- «Ставропольская правда» (810 руб.)
- «Комсомольская правда»-«Толстуха» (660 руб.)
- «Аргументы и факты» (900 руб.)
- «Вестник ЗОЖ» (330 руб.)
- «Айболит. Здоровье. Медицина» (438 руб.)
- «Жизнь» (660 руб.)
- «Круглый год: дом, сад, огород» (432 руб.)
- «Мила для женщин» (360 руб.)

Срок проведения досрочной подписки – до 30 марта 2018 года.

**СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!**

**ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!**  
ТЕЛЕФОН 23-66-68.

информбюро

Глава краевого минЖКХ

**Роман Марченко** провел очередной прием граждан. С чем горожане шли к министру?

На этот раз к министру обратились семь человек. Четверо из них – по вопросу проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме. Так, Ирина Омельницкая пожаловалась на то, что капитальный ремонт в ее доме проведен некачественно – течет крыша. Роман Марченко поручил специалистам министерства и регионального оператора оперативно разобраться в ситуации и принять необходимые меры для устранения недостатков.

Другая жительница краевого центра – Алла Неустрева – задавала вопрос по начислению платы за коммунальные ресурсы, потребленные на содержание общего имущества в доме. Она волнуется, правильно ли жителям начисляются платежи за «общие» свет и воду? Министр поручил изучить соответствующие платежные документы. И конечно же, не был обойден горожанами переход на новую систему обращения с отходами.

Пресс-служба министерства ЖКХ напоминает, что приемный день министра ЖКХ края – второй четверг месяца, с 14 до 16 часов. Для записи на прием нужно позвонить по телефонам (8652)29-64-06, 29-64-88, сообщить секретарю Ф.И.О., адрес, суть вопроса и телефон для обратной связи.

**Телефон вызова экстренных служб – 112.**

информбюро

## Почтили память

В эти зимние дни 2018 года, объявленного Президентом Российской Федерации Годом добровольца и волонтера, в окрестностях Ставрополя, в районе так называемого кордона «Столбик», у обелиска братской могилы жителей столицы края, погибших во время фашистской оккупации, поработали добровольцы – воспитанники кадетской школы имени генерала А. Еромова.



Поминальная служба у мемориала.

Этот труд кадет-«еромовцев» стал откликом на призыв директора учебного заведения Алексея Хитрова «Любишь город – делом докажи!». Воспитанники 1-й учебной казачьей сотни школы вместе с коллегами из профильных классов Росгвардии в личное время, а у современного кадета его не так уж и много, действительно проявили себя в реальном деле.

После уборки снега кадетами на территории мемориала объявили Минуту молчания, во время которой почетный караул отсалютовал шапками наголов, а к братской могиле легли траурные цветы. Затем помощник губернатора Ставропольского края, председатель отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Николай Борисенко и ветеран-афганец Валентин Букреев рассказали об истории создания мемориала. А настоятель храма Серафима Саровского Димитрий Сыпко в завершение исторического экскурса в 1943 год, когда бойцы 347-й стрелковой дивизии 44-й армии освободили Ставрополь от фашистов, отслужил специальную службу поминовения.

## Узнать об остатке материнского капитала можно только по запросу

Как сообщает управление ПФР по Ставрополю, вступил в действие Федеральный закон от 20 декабря 2017 года № 411 «О внесении изменений в статьи 6 и 12 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Он предусматривает замену обязательного информирования граждан о размере материнского капитала или об остатке средств на информирование по запросу, в том числе в электронном виде.

Получить информацию о размере или остатке средств МСК, а также справку можно в личном кабинете человека на портале электронных услуг и сервисов ПФР.

## Спирт с ацетоном в одной бутылке

В Благодарном женщина продавала спиртосодержащую жидкость в бутылке из-под минеральной воды.

По заключению эксперта, продукция не только не соответствует требованиям ГОСТов, но и представляет серьезную опасность для жизни и здоровья потребителей из-за наличия в составе ацетона.

54-летнюю жительницу города Благодарного смогли задержать 16 декабря 2017 года благодаря оперативному мероприятию «контрольная закупка»: женщина, находясь у себя дома, продала спиртосодержащую жидкость в пластиковой бутылке с этикеткой «Славянская жемчужина вода минеральная питьевая лечебно-столовая».

Петровским межрайонным следственным отделом СУ СКР по СК возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

«В ближайшее время следствием запланирован допрос подозреваемой и участников оперативно-разыскного мероприятия, осмотр изъятой алкогольной продукции и последующее признание ее вещественным доказательством по уголовному делу, расследование которого продолжается», – прокомментировали в пресс-службе ведомства.

## Можно ли решить проблему двойных «платежек» за отопление в домах со смешанной системой теплоснабжения?

Тему, актуальную для большинства регионов России, обсудили в краевом министерстве жилищно-коммунального хозяйства. Сопредседатель комитета ЖКХ СК Светлана Нестеренко. В работе приняли участие специалисты Думы Ставропольского края, краевого управления по строительному и жилищному надзору, администрации Буденновского района, Минераловодского, Петровского и Благодарненского городских округов.

Речь шла о многоквартирных домах с централизованной системой теплоснабжения, в которых часть квартир перешла на индивидуальные источники тепла. Проблема заключается в том, что правила начисления платы за коммунальные ресурсы не предусматривают таких ситуаций. Поэтому ресурсоснабжающие организации вынуждены начислять плату жителям таких квартир по общему правилу. То есть жители получают две квитанции: на оплату «своего» газа и «общего» теплоносителя. Можно ли решить вопрос двойных «платежек» за отопление в домах со смешанной системой теплоснабжения – об этом и шел разговор на совещании.

Проблема накапливалась в течение нескольких лет: разрешения на переустройство выдавали органы местного самоуправления без учета требований схем теплоснабжения. Многие жители добились разрешения в судебном порядке. В результате сегодня на Ставрополье в категории проблемных значится 151 дом.

Кардинально решить вопрос можно только изменением федерального законодательства. Соответствующие предложения и проект формулы для расчета платы за потребленное таким домами тепло край направил в Минстрой России и Правительство РФ. Параллельно на региональном уровне принимаются меры по снижению нагрузки на владельцев квартир с двумя источниками отопления. Так, до 1 апреля органам местного самоуправления предстоит обновить свои схемы теплоснабжения. Также разработан временный особый порядок определения объема тепловой энергии для домов со смешанным отоплением.

## Как платить за фактически не проживающих в квартире?

Ставропольцы, проживающие в северо-западной части края, получают «платежки», где отдельной строкой прописана новая коммунальная услуга – «Обращение с твердыми коммунальными отходами» (ТКО). Будет ли взиматься плата с зарегистрированных, но фактически не проживающих в доме или квартире граждан? – один из самых часто задаваемых вопросов.

Это особенно актуально для сельчан, чьи дети уехали учиться или работать в город, но прописаны дома. В этом случае, в соответствии с жилищным законодательством, при заключении договора с региональным оператором по обращению с ТКО нужно предоставить документы, подтверждающие, что зарегистрированный в доме или квартире человек фактически проживает в другом месте. Это может быть документ о регистрации по факту временного пребывания, справка из учебного заведения. Полный перечень установлен постановлением Правительства РФ № 354.

Другая сторона медали – как организовать сбор платы за мусор с так называемых «резиновых» домов и квартир, где по факту проживает больше людей, чем зарегистрировано. В этом случае управляющая компания, ТСЖ или владелец частного дома могут составить акт об установлении количества временно проживающих в жилом помещении для расчета платы за коммунальную услугу. Стоит отметить, что по закону потребитель считается временно проживающим в жилом помещении, если он фактически живет в этом доме или квартире более пяти дней подряд.

Есть форма расчета для пустых квартир и таких, где официально никто не зарегистрирован и временно не проживает: объем коммунальной услуги по обращению с ТКО будет рассчитываться с учетом количества собственников.

Как и за остальные коммунальные услуги, за вывоз мусора предусмотрен перерасчет платы, если потребитель отсутствовал более пяти полных календарных дней – был в отпуске, командировке, находился в лечебном учреждении. Для этого нужно обратиться с заявлением и подтверждающими документами в управляющую организацию или к региональному оператору, если договор заключался непосредственно с ним.

актуально

## Работодатели СКФО и Ставрополя ищут молодых специалистов

По итогам 2017 года сфера «Начало карьеры/Студенты» оказалась на третьем месте в ТОП-5 востребованных среди работодателей Северо-Кавказского федерального округа с показателем 10,5 процента от общего числа вакансий, размещенных на портале hh.ru.

Аналитики компании HeadHunter выяснили, что предлагают специалистам без опыта в СКФО.

Интервьюера в Ставрополе ищет крупная международная сеть. От соискателя требуются: высокая активность и продуктивность, грамотная речь и навыки общения с людьми. В его обязанности будет входить анкетирование и консультирование о деятельности компании. Уровень возможного дохода указан от 26 000 до 43 000 рублей до вычета НДФЛ.

Руководителю оптово-розничной компании из Махачкалы требуется личный водитель, обладающий такими качествами, как ответственность, сообразительность и коммуникабельность. Опыт вождения и действующие водительские права обязательны, приветствуется и наличие собственного автомобиля. График работы гибкий, оплата труда составит 20 000 рублей на руки.

Модельное агентство из Пятигорска в поиске новых лиц. Требования к параметрам для девушек – рост 170 см, 90-60-90, для парней – минимальный рост 183 см, размер одежды 46-48. При успешном прохождении конкурса начинающие модели будут принимать участие в показах коллекций известных брендов и fashion-программах, видеосъемках для рекламы и «глянца». Работодатель обещает официальное трудоустройство, профессиональное развитие и обучение.

Менеджера по связям с общественностью и SMM приглашает организация из Махачкалы. От потенциального кандидата ждут понимания взаимодействия с социальными сетями и умения трудиться в условиях жестких дедлайнов. Знание английского языка будет преимуществом, также приветствуется любовь к электронике.

Автомобильной компании из Ставрополя требуется колорист. В претенденте оценят такие качества, как желание учиться новому, чувство юмора и надежность. В обязанности сотрудника будет входить подбор эмалей для окраски автомобилей, ведение рецептурной базы и контроль норм расхода. Работодатель обещает гарантированную оплату труда в размере от 15 000 до 30 000 рублей до вычета подоходного налога.

Как выяснилось, предложения для специалистов без опыта работы в Северо-Кавказском федеральном округе достаточно разнообразны – остается лишь выбрать то, что тебе действительно по душе, сообщает <https://stavropol.hh.ru>.



вопрос - ответ

## Предоставляются ли средства на проведение ремонта частных домов семьям военнослужащих, потерявшим кормильца?

Как поясняют специалисты краевого министерства труда и социальной защиты населения, в минувшем году провели ремонт за счет средств социальной поддержки 62 семьям. Право на социальную помощь при проведении ремонта индивидуального жилого дома имеют, при условии, что дом находится в их собственности, потерявшие кормильца члены семей военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов.

К членам семей относятся вдовы (вдовцы), за исключением вступивших в новый брак, несовершеннолетние дети, дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до достижения ими 18 лет, дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в образовательных учреждениях очно, а также лица, находившиеся на иждивении погибшего (умершего) военнослужащего.

Члены семей принимают решение о проведении ремонта добровольно и могут реализовать свое право провести ремонт за счет средств федерального бюджета 1 раз в 10 лет.

Порядок проведения и виды ремонта жилого дома устанавливаются членами семьи самостоятельно. При этом норма общей площади жилого дома для расчета размера средств на проведение ремонта составляет: 33 кв. метра – на одиноко проживающего человека, 42 кв. метра – на семью, состоящую из двух человек, по 18 кв. метров – на каждого члена семьи, состоящей из трех человек и более.

Полученные средства граждане расходуют на проведение ремонта самостоятельно. Предоставления отчетных документов в орган социальной защиты не требуется.



## В СТАВРОПОЛЕ НА ПЛОЩАДИ ЛЕНИНА ПЕКЛИ БЛИНЫ ПОД ДОЖДЕМ

Начало на 1-й стр.

Несмотря на дождь, народ терпеливо стоял у прилавков в ожидании румяных блинов. Их подавали, что называется, с пылу с жару. А уж какое было блинное изобилие! Размером и с блюдце, и с большую тарелку. Со всевозможными начинками. Продавцы ООО «Константа», например, еле успевали обслуживать гостей ярмарки. Лотки по продаже блинов с начинкой — ветчиной, сыром, жареной печенью и грибами, творогом с вишней — быстро опустошались. В шатре ООО «Кристалл» Георгиевского района и блины пекли, и варили вареники, предлагали травяной чай с медом, а чтобы согреться — глинтвейн.

Повара кафе «Орхидея» (г. Невинномысск) жарили на вертеле разделанную тушку большущего толстолобика. Как мы узнали, он весил 15 (!) килограммов. На сферическом вертеле в это время румянились стейки из семги, на мангале — шашлыки.

- Все нормально, угли горят, - только улыбнулась администратор кафе Елена Бычкова на мой вопрос: не мешает ли дождь?

На национальных подворьях можно было увидеть картинки сельского быта и «старинные дале-

кой». Они вызвали интерес особенно у детворы. Малыши фотографировались на фоне телеги с сеном, рассматривали фазанов за сетчатой оградой на подворье Петровского района. А Сергей Самсонов из с. Казинка Шпаковского района показывал мас-

тер-класс по вязанию венков. На Александровской площади в рамках фестиваля «Выходи гулять!» развернулась тематическая площадка «Города мастеров». Здесь можно было увидеть творения мастеровых людей, зайдя в «Дом гончара», «Дом куз-

неца», школу рукоделия. Некоторые проводили и мастер-классы. Автор этих строк, например, понаблюдала, как мастерицы вяжут из шерсти игрушки. А желающие могли купить на ярмарке сувениры. Мастера не отпустили губернатора с пустыми руками -

подарили ему миниатюрную игрушку Масленицы.

Ярмарка и масленичные гулянья будут продолжаться в течение всей недели. Так что, кто не успел — еще не опоздал!

**Лариса ДЕНЕЖНАЯ.**  
Фото автора.



актуально

## Цены в январе

**Индекс потребительских цен на все товары и услуги в крае в январе по отношению к декабрю прошлого года составил 100,3 процента. В том числе на продовольственные товары в среднем он увеличился на 0,6, на непродовольственные товары и на услуги, оказываемые населению, - на 0,1 процента.**

### ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

В январе заметно подорожала плодоовощная продукция, включая картофель - в среднем на 4,4 процента. Произошло это за счет значительного увеличения цен на виноград (на 25,5%), капусту белокочанную (на 9%), картофель (на 8,4%), помидоры свежие (на 8,2%), морковь (на 8,1%), яблоки (на 6,3%), бананы (на 5,1%), груши (на 3,9%).

В то же время подешевели апельсины на 12,1%, чеснок, сухофрукты - на 1,6%, свёкла столовая - на 0,8 процента.

Среди мясопродуктов выросли в цене кулинарные изделия из птицы - на 2,4%, колбаса полукопченая и варенокопченая, пельмени, манты, равиоли - на 1,2%, колбаса вареная - на 0,9%, свинина бескостная - на 0,8%, фарш мясной - на 0,4 процента.

Дешевле стали консервы мясные - на 3,1%, говядина (кроме бескостного мяса) - на 0,9%, куры охлажденные

и мороженые - на 0,6%, говядина бескостная, свинина (кроме бескостного мяса) - на 0,5 процента.

Что касается рыбопродуктов, то увеличились цены на икру лососевых рыб, отечественную - на 1,8% и филе сельди соленое - на 1 процента.

Заметно снизились цены на сельдь соленую - на 4,2%, рыбу живую и охлажденную - на 2,5%, рыбу соленую, маринованную, копченую - на 2,4%, филе рыбное, рыбу мороженую разделанную (кроме лососевых пород) - на 1,7%, консервы рыбные в томатном соусе - на 1,3%, рыбу охлажденную и мороженую разделанную лососевых пород - на 0,9%, креветки мороженые неразделанные - на 0,8 процента.

Среди других продовольственных товаров максимальный рост цен отмечен на овощи натуральные консервированные, маринованные (на 7,2%), кексы, рулеты (на 4,8%), кофе натуральный в зернах и молотый (на 4%), зефир, пастилу (на 3,6%), смеси сухие молочные для детского питания (на 2,7%), вино виноградное крепленое (на 2,4%), масло оливковое (на 2,3%), хлопья из злаков (сухие завтраки), вино игристое отечественное (на 2,2%), соки фруктовые (на 1,8%).

Заметно дешевле стали: конфеты шоколадные натуральные и с добавками (на 4,5%), крупа гречневая ядрица (на 3,9%), пиво зарубежных торговых марок (на 2,7%), яйца куриные (на 1,7%), какао (на 1,3%), мука пшеничная, масло подсолнечное, сахар-песок (на 0,9 - 1,1%).

Стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по краю в конце января составила в расчете на месяц 3556 рублей 82 копейки и увеличилась по сравнению с декабрем прошлого года на 1 процент.

### УСЛУГИ

В январе по сравнению с декабрем прошлого года подорожали клинический осмотр животного, выполнение работ по облицовке кафельной плиткой, проезд в пригородном поезде - на 3,7 - 5,3%, полет в салоне экономического класса самолета, годовая стоимость полиса добровольного страхования легкового автомобиля от стандартных рисков, выполнение «обойных» работ - на 2,1 - 2,6%; абонентская плата за мобильный Интернет, предоставление местного соединения (разговора) по сотовой связи, прививка животного - на 1,1 - 1,5%. Дороже стали стрижка модельная в мужском зале, удаление зуба под местным обезболиванием, проезд в такси - на 0,2 - 0,4 процента.

Одновременно снизилась стоимость проезда в плацкартном и купейном вагонах скорого нефирменного поезда дальнего следования - на 10 процентов, проживания в санатории - на 3,4%, ремонта телевизоров цветного изображения - на 1,3%, ремонта холодильников всех марок - на 0,7 процента.

Среди услуг в сфере зарубежного туризма дороже стала поездка на отдых в Таиланд - на 1,4%, экскурсионная поездка в Германию - на 1,2%, экскурсионная поездка в Финляндию - на 1,1%, экскурсионная поездка во Францию - на 0,9 процента.

Дешевле стала поездка в Грецию - на 4%, поездка на отдых в Испанию - на 2,2%, экскурсионная поездка на автобусе по городам Европы, поездка в Китай - на 0,3 процента.

**Тамара ОСИПОВА,**  
по материалам Ставропольстата.

## ИМЕНИ ГЕРОЯ

В конце прошлой недели Международная федерация футбола (ФИФА) утвердила список тренировочных баз на территории Российской Федерации, которые будут использоваться сборными командами – участницами чемпионата мира по футболу 2018 года. В их числе и ессентукская новостройка.

По рекомендации губернатора все площадки, построенные в Ставропольском крае перед проведением чемпионата мира, будут носить имена наших героев-земляков. Стадион в Ессентуках назовут в честь аса-бомбардировщика Валентина Георгиевича Козлова, который жил и работал на Ставрополье.



Козлов во время Великой Отечественной войны командовал эскадрилей бомбардировочного авиаполка, совершил 170 боевых вылетов, нанеся противнику большие потери. После войны Герой Советского Союза жил и работал в Ессентуках. О его подвиге гостям и жителям города на русском и английском языках будет рассказывать стенд, который установят на стадионе.

# «ГАРМОНИЧНЫЙ» ЧЕМПИОНАТ

В жилом районе «Гармония» города Михайловска на базе специализированного спортивного комплекса состоялся чемпионат Ставропольского края по дзюдо среди мужчин. Спорткомплекс в жилом районе «Гармония», возведенный при участии строительной группы «Третий Рим» в прошлом году, уже успел стать важной базой подготовки ставропольских дзюдоистов. В 2018 году в «Гармонии» будут возведены новые спортивные сооружения.

Гостей и участников чемпионата приветствовали президент федерации дзюдо и самбо Ставропольского края, председатель Совета директоров строительной группы «Третий Рим» Сергей Захарченко и глава Шпаковского



Награду Александру Овчинникову вручает Сергей Захарченко.



Борьба на татами.



Призеры на пьедестале.

муниципального района Владимир Ростегаев.

Сергей Захарченко, предвзявляя открытие турнира, отметил, что за 2017 год удалось укрепить материальную базу ставропольского спортсмена на соревнованиях международного уровня. На первом турнире мировой серии Гран-при, проходившем в Тунисе, Арам Григорян занял третье место, на розыгрыше открытого Кубка Европы в Болгарии Олег Багбоев также завоевал бронзовую медаль. Лихо начали новый сезон ставропольские дзюдоисты и на республиканских турнирах. Президент особо подчеркнул, что в 2018 году перед федерацией стоят еще более амбициозные задачи.

В ходе упорных поединков на чемпионате края достойные результаты показали спортсмены из Ставрополя, Михайловска и Кисловодска, которые и заняли

большинство мест на пьедестале. Приз зрительских симпатий за самый зрелищный поединок достался Александру Овчинникову. Он стал победителем в категории 100 килограммов. Награду в виде декоративного резного панно из массива дерева вручил дзюдоисту Сергей Захарченко. В других категориях чемпионами края стали: Замир Балахмедов, Эрик Амбарцумян, Арарат Степанян, Рамзан Самбиев и Хас-Магомед Карташов.

Чемпионату предшествовал судейско-тренерский семинар по ознакомлению с изменениями в международных правилах дзюдо. Это связано со вступлением в силу с 1 января новых правил проведения поединков в рамках Международной федерации дзюдо. Знание новых правил позволит нашим тренерам более эффективно готовить спортсменов к соревнованиям на международном уровне.

## спортинформ

### Пропуск на чемпионат

В Назрани состоялось первенство Северо-Кавказского федерального округа по дзюдо среди юниоров в возрасте до 23 лет (отбор на первенство России). Спортсмены, занявшие 1 – 5-е места на чемпионате СКФО, автоматически получают право на участие в первенстве России.

Ставропольский край представляли спортсмены ЦОП дзюдо, трое из которых будут сражаться за награды чемпионата страны. Причем двое возвратились из столицы Ингушетии с серебряными медалями. Этой награды Ислам Шогенов и Татьяна Задорожная удостоены за вторые места, занятые в весовых категориях до 90 и 63 килограммов. А Магомед Сузулов стал пятым.

### Ставропольцы – лучшие!

Полтора десятка команд оспаривали в Ессентуках награды первенства Ставропольского края по баскетболу среди юношей и девушек 2004 года рождения.

Соревнования прошли при заметном превосходстве представителей детско-юношеской спортивной школы №1 комитета физической культуры и спорта администрации Ставрополя, которые победили как в турнире юношей (тренер Дмитрий Бородин), так и девушек (тренер Ольга Головина).

У юношей «серебро» досталось представителям ессентукской ДЮСШ «Спартак» (тренер – Дмитрий Вербицкий), а «бронза» – воспитанникам ДЮСШ №1 Пятигорска (тренер – Вероника Сепхосян).

В состязаниях среди девушек вслед за ставропольчанками тоже оказались хозяйки соревнований из ДЮСШ «Спартак» Ессентуков (тренер – Алексей Вангулов). Закнула тройку лучших дружина ДЮСШ №1 Пятигорска (тренер – Магомед Габачиев).

### Медали всех достоинств

Более ста дзюдоистов из 25 регионов Российской Федерации оспаривали в Хабаровске награды Всероссийского турнира памяти Василия Ощепкова. На дальневосточных татами не ударили в грязь лицом ставропольские мастера, собравшие полный комплект наград.

Наибольший успех выпал на долю Михаила Косяшников. Ставропольский супертяжеловес провел три поединка и во всех одержал победу. Взяв верх в финальной схватке над хантымансийцем Ахмедом Магомедовым, он заслуженно получил золотую медаль.

Лишь в последней схватке потерпел поражение Алексей Казачков. Выступая в весовой категории до 100 кг, ставропольец уступил Мерабу Маргиеву из Северной Осетии – Алании и довольствовался «серебром».

В категории до 66 килограммов Арам Григорян успешно миновал сито отборочного турнира, но в полуфинале уступил будущему победителю – кемеровчанину Исламу Циканову и в итоге заслужил бронзовую медаль.

### Потомки Робин Гуда

В игровом зале ставропольского спортивного комплекса «Спартак» прошли открытые чемпионат и первенство Ставропольского края по стрельбе из лука.

В них приняли участие более 80 спортсменов не только из десяти городов Ставропольского края, но и Дагестана, Калмыкии, Кабардино-Балкарии, Астраханской области...

В составе сборной края успешно выступили воспитанники ставропольской ДЮСШ № 5. Подопечные тренера Александры Ужвако принесли в копилку команды семь медалей разного достоинства.

Наиболее успешно выступили Антон Пономарев и Алан Тарлов, занявшие два первых места в состязании слабослышащих спортсменов.



Стрелки на рубеже.

В стрельбе из так называемого классического лука серебряную медаль добыл Эдуард Оганезов, а Дмитрий Козлов и Артем Соломянко удостоены «бронзы».

По итогам соревнований в категории «блочный лук» среди женщин Светлана Давыдова поднялась на вторую ступень пьедестала, а Вероника Трощиева – на третью.

### Вызов принят!

Гандболисты клуба «Динамо-Виктор» отпраздновали успех в первом матче 1/8 финала розыгрыша европейского Кубка вызова!

В буденновском спортивном комплексе «Лукоморье»

ставропольские мастера ручного мяча одолели соперников из люксембургской команды «Ред Бойз Дифферданж» со счетом 31:26.

Но хватит ли преимуществ в пять голов для выхода в следующий этап кубкового турнира? На этот вопрос узнаем ответ 17 февраля после ответного визита ставропольцев в Люксембург.

### После радости – неприятности

Клуб «Ставропольчанка-СКФУ», выступающий в дивизионе «А» российской суперлиги, завершил свою выездную серию матчами на Урале и в Сибири.

В уральском городе Верхняя Пыжма, где базируется команда «УГМК-Юниор», ставропольчанки довольно уверенно одержали две победы. Сперва со счетом 65:60, а потом – 66:59.

Затем подопечные Евгения Алиева переместились в Омск, где их ждала встреча с соперницами из местного «Нефтяника», который находится на четвертом месте в турнирной таблице.

В Сибири южанкам повторить уральский результат не удалось – в обоих матчах хозяйки оказались сильнее, победив со счетом 82:61 и 58:52.

В следующем туре, который состоится 3 и 4 марта, ставропольчанки на своей площадке будут принимать сыктывкарскую «Нику».

### Отправились «утешаться»

Неудачно завершили регулярный чемпионат России по баскетболу в высшем дивизионе представители ставропольского «Динамо».

Проиграв на выезде дважды БК «Тамбову» – 69:90 и 98:103, а затем в Курске и «Русичу» – 93:94 и 66:88, южане не сумели сохранить за собой место в первой четверке лучших команд своей зоны. Теперь динамовцам предстоит искать «утешение» в турнире, где команды разыграют места с 9 по 14. Коллегами по неудаче для ставропольцев будут: курский «Русич», черкесский «Эльбрус», московский «Руна-Баскет», тобольский «Нефтяник» и барнаульский «Алтай-Баскет».

### Противостояние университетов

Победой над ижевским «Университетом» отметили свое возвращение в Ставрополь гандболистки «Ставрополья-СКФУ», играющие в суперлиге чемпионата России.

Уступив в первом тайме гостям 12:14, ученицы заслуженного тренера России Виталия Волынченко после перерыва кардинальным образом изменили ход борьбы. При этом они сумели не только ликвидировать имевшийся гандикап, но и выйти вперед, одержав победу со счетом 23:20. Следующим соперником ставропольских студенток будет «Астраханочка», идущая в числе лидеров чемпионата.



Гвардии старшина Фисенко (Ивашина)  
Екатерина Константиновна.

Эти слова фронтового поэта были обращены к нашему ветерану, участнику Великой Отечественной войны Фисенко (Ивашиной) Екатерине Константиновне. За участие в героической обороне Сталинграда гвардии замполитрука Ивашина Екатерина Константиновна Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 декабря 1942 г. награждена медалью «За оборону Сталинграда». Из архивной справки: «В наградном листе к приказу 76-й гвардейской стрелковой дивизии № 29/н от 3 мая 1943 г., по которому Екатерина Константиновна, 1924 года рождения, замполит отдельного сапёрного батальона 157-й стрелковой дивизии, награждена медалью «За боевые заслуги», записано: «В период наступательных боёв наших войск под Сталинградом тов. Ивашина показала себя хорошим младшим командиром-политработником. Несмотря на сильный огонь неприятеля в районе

## «ВАШЕ ИМЯ ШЕПТАЛ ВАМ ОБЯЗАННЫЙ СЧАСТЬЕМ НЕ ОДИН ВОЗВРАТИВШИЙСЯ К ЖИЗНИ БОЕЦ»...



Во время встречи в Ставропольском президентском кадетском училище с воспитанниками Севастопольского ПКУ.

Ягодный, тов. Ивашина неоднократно (в период с 10.01.1943 г.) доставляла на передовую сапёрам, охранявшим проходы через минные поля, газеты, письма, сообщения, проводила читку боевых листов и индивидуальные беседы с бойцами, мобилизовала их на отличное выполнение боевых заданий командования. Тов. Ивашина является участницей двух Крымских кампаний, где проявила себя по выносу раненых. Всего тов. Ивашина вынесла с поля боя 65 раненых бойцов и командиров...».

В наградном листе к приказу 76-й гвардейской стрелковой дивизии № 79/н от

9.03.1944 г., по которому гвардии старшина Ивашина Екатерина Константиновна, 1924 г. рождения, санитарструктор 83-го отдельного гвардейского сапёрного батальона, награждена орденом Красной Звезды, записано: «...Тов. Ивашина во время наступления наших частей 8-9.01.1944 г. на селение Александровка Калининского района Полесской области участвовала с группой разграждения при проделывании проходов в минных полях и заграждениях противника. Во время боя, невзирая на огонь, быстро и смело проводила перевязки раненым, выносила их с поля боя.

Во время боя за 8 и 9 января перевязала и вывела 40 бойцов и офицеров 239-го гвардейского стрелкового полка и сапёрного батальона. Из них 15 бойцов с оружием – 5 ППШ и 10 винтовок».

Екатерина Константиновна и сейчас принимает активное участие в работе по героико-патриотическому воспитанию молодёжи. Является почётным ветераном 76-й гвардейской Черниговской Краснознамённой десантно-штурмовой дивизии.

Валерий Сорокопуд, член Совета ветеранов Ленинского района.

## Музыка, поэзия и проза

Очередное заседание клуба «Здоровое долголетие» в городском Совете женщин было посвящено встрече с интересным человеком – поэтом, прозаиком, переводчиком, автором пяти книг, членом Союза писателей России Екатериной Полумисковой. Председатель женсовета Анна Смирнова представила героиню встречи и очень выразительно прочла её мудрое стихотворение «Четвёртая свеча», в котором автор красиво поведала о том, что свеча надежды способна вернуть к жизни угаснувшие свечи веры, любви и терпения. Воспоминания о событиях военных лет и своего деда – кадрового офицера, прошедшего Великую Отечественную войну с первого дня до последних боёв под Берлином, Екатерина прочла стихи о подвиге советского солдата, освободившего Европу от



фашизма. В зале присутствовала почётный гость встречи – ветеран ВОВ разведчик СМЕРШа Зоя Евдокимовна Маринич. Затаив дыхание, члены клуба слушали пат-

риотические и лирические стихи Е. Полумисковой и тепло благодарили за искренность и талант. Встречу продолжил рассказ автора этих строк о «Случайном валь-

се», созданном композитором М. Фрадковым и поэтом Е. Долматовским, которые в декабре 1942 года в составе концертных бригад находились под Сталинг-

радом. После капитуляции армии Паулюса артисты были награждены орденами Красной Звезды. На заседании Политбюро генерал К. Рокоссовский поинтересовался у них состоянием «песенного оружия», и авторы в вагоне эшелона, который двигался от Сталинграда к Ельцу, где летом 1943 года произошла знаменитая битва на Курской дуге, создали «Случайный вальс». Эта задушевная песня и в наши дни является одной из любимых композиций военной поры. Со слезами на глазах все слушали мужественный баритон Д. Хворостовского и лирический тенор О. Пугудина в этой песне и вспоминали своих родных и близких, ценою жизни подаривших нам мир.

Татьяна Даниелян, заслуженный работник культуры России, член краевого Союза ветеранов, член городского Совета женщин.

## Спасибо!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

Очень хотим поблагодарить комитет труда и социальной защиты населения г. Ставрополя за проведение экскурсии для детей в войсковую часть № 41600. На час соприкоснувшись с жизнью и бытом военнослужащих, наши дети ярче осознали важность и сложность военной службы – подросткам такое патриотическое мероприятие запомнится надолго!

И. Н. Романенко.

От лица всех жителей микрорайона «Перспективный» хотим выразить искреннюю благодарность главе города Ставрополя А. Х. Джатдоеву и комитету городского хозяйства за организацию дополнительного транспортного обслуживания в нашем микрорайоне. В связи с расширением маршрутов № № 40 и 48 нам теперь нет необходи-

мости передвигаться по городу на общественном транспорте с пересадками – на нескольких маршрутках. Мы говорим вам огромное спасибо за проделанную работу и содействие в благоустройстве нашего города.

От имени жителей микрорайона «Перспективный» – В. Бугаева, А. В. Багаутдинова.

Хочу выразить огромную благодарность руководителю комитета образования администрации города Ставрополя Е. П. Букша за ее по-человечески неравнодушное отношение к ситуации с зачислением детей в первый класс школы № 45: Елена Петровна проявила высокий профессионализм в общении с беспокоящими родителями, все эти дни находилась в постоянном диалоге с ними и обеспечила прекрасный прием людей в школе. Наша благодарность направлена также в министерство образования и молодежной политики Ставропольского края.

От имени инициативной группы родителей Е. В. Крошка.

Выражаем глубокую благодарность и желаем всего доброго выпускникам 10-го «Б» класса 1988 года выпуска школы № 25 города Ставрополя за изумительный вечер

встречи 10 февраля. Спасибо всем за необыкновенное тепло этой встречи, которое всегда излучал каждый ученик этого класса начиная с первых школьных дней. Низкий поклон вашим родителям за то, что вы все стали такими, какие есть!

И. М. Коновцева, К. И. Корякин, Ю. М. Кудрина, Т. И. Ольшевская, М. А. Сапунов – учителя 25-й школы.

От всей души благодарю специалистов комитета труда и социальной защиты населения г. Ставрополя за предоставление льготных талонов – мне оказали квалифицированную стоматологическую помощь со скидкой 50 процентов и по ремонту обуви, так как я – многодетная мать. Это очень большая поддержка семье, ведь помимо названного выше я получила еще и одежду по талону в городском Совете женщин (магазин «Надежда»).

А. А. Кононенко.

Говорю спасибо администрации Ленинского района, председателю совета микрорайона, председателю уличного комитета (ул. Пионерская, 66) за помощь в вывозе мусора после произошедшего пожара и за чуткое отношение к нашей семье.

А. А. Горбань.

Письма читала Лариса РАКИТЯНСКАЯ.





**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ И ПЛОЩАДИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Пустовойт Татьяной Андреевной, квалификационный аттестат № 26-10-99, почтовый адрес: 355035, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. К.Хетагурова, 10, оф. 504, контактный телефон: +7-962-442-47-46, адрес электронной почты: kad\_enginier@mail.ru, являющийся членом СРО «Кадастровые инженеры юга», № НП000681 от 27.11.2015 г., в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:021902:711, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Северное», уч-к № 46, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади указанного земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения границ и площади указанного земельного участка с кадастровым номером 26:12:021902:711 является Шеховцова Вера Сергеевна, контактный телефон +7-928-301-94-16, почтовый адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Лесная, 123-б.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. К.Хетагурова, 10, оф. 504, 19 марта 2018 года в 15:00. С проектом межевого плана указанного земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. К.Хетагурова, 10, оф. 504. Возражения по проекту межевого плана указанного земельного участка принимаются по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. К.Хетагурова, 10, оф. 504, в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента опубликования данного извещения. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ уточняемого земельного участка: кадастровый номер 26:12:021902:710, адрес - Ставропольский край, г. Ставрополь, урочище Ташлянская долина, ДОНТ «Северное», № 45; кадастровый номер 26:12:021902:712, адрес - Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Северное-1», № 47; кадастровый номер 26:12:021902:763, адрес - Ставропольский край, г. Ставрополь, дск «Северное-1», дом 97. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Частные объявления**  
**ПРОДАЮ**

в станции Новомарьевской 1/2 **ДОВОМВЛАДЕНИЯ**, жилая площадь 53 кв. м, все удобства, имеются хозяйственные постройки, земельный участок 2300 кв. м.  
Тел. 8-968-266-73-46.

**ДВЕ КРОВАТИ, ПРИКРОВАТНЫЕ ТУМБОЧКИ, ТРИОМО.** Все б/у. Недорого.  
Тел. 23-22-58.

**ЩЕНКОВ ПОРОДЫ ЛАБРАДОР.** Возраст 1,5 месяца. Тел. 8-918-761-71-29.

**УСЛУГИ**

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**  
Тел. 43-54-66. 93

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых.**  
Тел. 90-26-00. 31

Посетите наш сайт  
**вечерка.рф** **vechorka.ru**

**УТЕРЯННЫЕ ПАСПОРТА:** г/р Афганистан Сафазада Абдул Рауф Махаммад Али, № 00029940, выданный 22.07.2015 г., и Сафазада Мариям Рауфовны, № 00023153, выданный 22.06.2014 г. посольством Афганистана, г. Москва, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.** 140

**Gismeteo** прогноз погоды  
**14 ФЕВРАЛЯ, СРЕДА.** Облачно с прояснениями, в утренние часы возможен снег. Температура -2°C...+4°C, ветер переменный 1...4 м/с, давление 716...720 мм рт. ст.  
**Использованы данные сайта gismeteo.ru**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**  
Кадастровым инженером ООО «Геодезия Юг» Инноземцевой Анастасией Андреевной, РФ, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 9, офис 220, 8-919-754-2002, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:032004:712, расположенного по адресу: РФ, Ставропольский край, г. Ставрополь, ГСК «Полюс», № 3, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.  
Заказчиком кадастровых работ является: Каландин Владимир Павлович, контактный адрес: ул. Шейболдаева, 9, кв. 27, контактный телефон: 8-918-745-97-05.  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу участка с кадастровым номером 26:12:010408:28, расположенного по адресу: РФ, Ставропольский край, г. Ставрополь, ГСК «Полюс», № 3.  
Дата проведения собрания 19 марта 2018 г. в 10.00.  
Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 14 февраля 2018 г. по 19 марта 2018 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 9, офис 220.  
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: РФ, Ставропольский край, г. Ставрополь, ГСК «Полюс», № 50, кадастровый номер 26:12:010408:70.  
При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. 141

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**  
Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат № 26-11-124, тел. 8 (8652) 24-09-12 (свидетельство в СРО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:021602:286, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Октябрьское», № 24, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.  
Заказчиком кадастровых работ является Головин Сергей Александрович, проживающий по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, ул. Красногвардейская, дом 23, телефон 8-918-780-02-02.  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК», 19 марта 2018 г. в 10.00.  
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».  
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14 февраля 2018 г. по 19 марта 2018 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».  
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Октябрьское», № 58, с кадастровым номером КН 26:12:021602:376.  
При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок. 39

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**  
Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат № 26-11-124, тел. 8 (8652) 24-09-12 (свидетельство в СРО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:021602:287, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Октябрьское», № 25, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.  
Заказчиком кадастровых работ является Раджабов Тагир Абдулжаваевич, проживающий по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, ул. Селекционная, дом 46, телефон 8-918-780-02-02.  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК», 19 марта 2018 г. в 10.00.  
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».  
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14 февраля 2018 г. по 19 марта 2018 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».  
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Октябрьское», № 26, с кадастровым номером КН 26:12:021602:346.  
При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок. 39

Бухта залива Петра Великого	Оружие Ильи Муромца	Дитяtko любимое	Антоним заката	Оценка за знания или умения	Бурав для бутылок
				Греческая феминистка	Материал в журнале
	Цветок "незрелых клуш"	Спутница широты			Стукач в ступе
			Узкая закладка в книге	Опасное место на болоте	
				Самый известный огр	Рисунок на теле папуаса
					Изгиб русла
Залежь изумрудов	Одежда для бала	Орган рыбы	Американский "Буран"		
			Хранилище бочек с вином	Каркас дома из бруса	Сказка Андерсена
	Родич капусты				
	Часть ромашки	Прилегающая местность			
			Зеркальная подруга Оли	Клавишное общение	Бой-френд Барби
	Изменение в делах	Дичь буржуй			
				Древнеримское приветствие	
	Мушка снайпера	"Вальс..." Розенбаум			

**ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК**

ул. ТЕЛЬМАНА

**КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»**

Телефон приемной **75-99-59**, рекламное агентство **23-48-30**.

**«Вечерний СТАВРОПОЛЬ»** 16+

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь» (главный редактор) Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:  
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.  
E-mail: [vechorka@vechorka.ru](mailto:vechorka@vechorka.ru)  
[Http://www.vechorka.ru](http://www.vechorka.ru)

Рекламное агентство: [reclama\\_vs@mail.ru](mailto:reclama_vs@mail.ru)

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).  
Свидетельство ПИ № 10 - 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

**ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:**

Приемная	75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство	234-830 (т/ф), 231-440
Редакция интернет-сайта	23-17-98
Корреспонденты	Н. А. Буняева 23-67-99 Т. О. Коркина 23-12-41 Л. В. Ракитянская 23-14-39 Л. В. Денежная 23-66-63 О. В. Метелкина 23-33-62 Н. А. Ардалина 23-33-62 Е. А. Павлова 23-68-03 В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не возвращаются и не рецензируются.

При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубрикой «Политформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 184.  
Печать офсетная. Тираж 7000.  
Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.  
Время подписания в печать по графику - 19.00, фактически - 18.15.  
Цена свободная.